



CO PŘINESLO POSLEDNÍ JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Rada města Klášterce nad Ohří na svém poslední zasedání vyslechla podněty komise pro školství, sport a volnočasové aktivity a rozhodla se komisi uložit úkol – zpracovat kritéria nového dotačního programu zaměřeného na zvyšování kvalifikace trenérů a vedoucích volnočasových aktivit dětí a mládeže ve městě.  Radní dále doporučili zastupitelům města schválit rozpočtové opatření tak, aby mohla být zahájena stavba cykloparku v Královéhradecké ulici. Tímto bodem by se zastupitelstvo zabývalo až v září, proto se svolalo zasedání v mimořádném termínu 2. srpna, aby se nadále nemuselo čekat. Stavba měla být původně zahájena v červnu, ale jedna z firem, která se účastnila výběrového řízení, podala námitku k Úřadu na ochranu hospodářské soutěže, čímž se termín oddálil. Město má nyní k dispozici usnesení ÚOHS, že správní řízení zastavuje, nic tedy již zahájení stavebních prací nebrání. Více o cykloparku [ZDE](#).

Ve čtvrtek 2. srpna se od 10 hodin v kulturním domě koná mimořádné zasedání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří, aby plánovaná stavba cykloparku v Královéhradecké ulici mohla být zahájena bez zbytečného odkladu.

ATLETICKÝ OVÁL VE VYSOKÉM STANDARDU

Město brzy zahájí výstavbu **nového běžeckého oválu** o délce 400 m **se šesti běžeckými drahami** a vodním příkopem pro běh 3000 m překážek. Dále jsou navrženy doplňkové sektory pro další atletické disciplíny – skok daleký a vysoký, trojskok, skok o tyči, hod oštěpem, vrh koulí, vrh diskem a kladivem. Atletická sportoviště jsou navržena **ve vysokém standardu a v souladu s požadavky mezinárodní atletické federace IAAF** (sportoviště kategorie A). Součástí projektu jsou další vyvolané a doprovodné investice. Jedná se především o přeložku příjezdové komunikace do areálu, která musí být odsunuta vzhledem k rozšíření běžeckého oválu, zřízení parkovacích ploch pro osobní vozidla, nové oplocení a osvětlení atletického oválu, zřízení a dopojení dešťové kanalizace pro odvodnění areálu a další drobné terénní úpravy a zpevněné plochy. Město Klášterec nad Ohří má výborné atlety, kteří nás skvěle reprezentují doma i ve světě, nový atletický ovál si jistě zaslouží. Areál je navíc umístěn v dochozí vzdálenosti všech místních škol, které ho budou moci využívat během vyučování.



První pondělí v měsíci, 6. srpna, můžete navštívit starostu bez objednání od 15 do 17 hodin. Poté opět následuje online chat na facebookové stránce Město Klášterec nad Ohří.

MĚSTO VYSADÍ LÍPU OLGY HAVLOVÉ

Město Klášterec nad Ohří se připojilo k projektu Rok Olgy Havlové a ve spolupráci s **Výborem dobré vůle - Nadací Olgy Havlové** v úterý **4. září v 15 hodin** vysadí památnou lípu v lázeňském parku. Účast na akci přislíbil dlouholetý přítel manželů Havlových, signatář Charty 77 a profesor Filozofické fakulty Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, Mgr. Daniel Kroupa, Ph.D. Hudební doprovod zajistí místní komorní soubor Septem Cantet a Adéla Kodytková.

TIP ZANIKLÁ OBEC OŽIJE VÝSTAVOU

Kostel sv. Mikuláše v zaniklých Mikulovicích se stane dějištěm neobvyklé akce. V sobotu **28. července zde bude od 10 do 18 hodin** k vidění výstava jedinečných dokumentů a fotografií, které přiblíží zdejší historii. Výstavu obohatí komentované prohlídky, debata s architekty a koncert sboru Gospel Gaia. Akce byla podpořena v rámci dotačního titulu města. Více o akci **Živá kronika Mikulovic a Vernéřova ZDE**.

V LODĚNICI JE NOVÉ MOLO PRO VODÁKY

Společnost PONTONY s.r.o. pro město vybudovala nové molo, jelikož původní už bylo ve velmi špatném stavu. Jak nové molo vypadá, najdete [ZDE](#).